
 

 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, nobres 

colegas, população que nos ouve pela 104,9 que nos assistir pelo Facebook, colaboradores 

da Casa, ao jurídico boa tarde, senhor presidente uso essa tribuna exclusivamente para 

prestar minha solidariedade a minha homenagem aos servidores da Saúde servidores 

estão na linha de frente lutando valentemente corajosamente contra esse vírus maldito o 

servidor está sobrecarregado o servidor que é vulnerável, o  servidor que deixa sua família 

em casa e vai à luta para salvar vidas a eles a minha gratidão, a eles peço todo carinho da 

população, senhor presidente também aproveito o uso da tribuna para também me colocar 

contrário ao fechamento do comércio acredito eu que fechar o comércio não seria a 

medida necessária nesse momento, nós estivemos ali na quinta-feira um grupo de 

comerciantes do município fomos até o gabinete do prefeito, comerciantes esses que estão 

com a corda no pescoço, comerciantes esses que estão pedindo socorro, sabemos que tem 

pessoas morreram com o vírus sabemos que tem famílias enlutadas a eles as minhas 

condolências sei do risco que é esse vírus, pessoas morrendo, pessoas entubadas a nossa 

saúde em colapso, mas não podemos jogar a culpa da ineficiência do Sistema Único de 

Saúde nas costas desses comerciantes, o que nós precisamos é achar uma solução e incluir 

eles nessa solução também, eu vejo de forma arbitrária senhor presidente, se eu trabalho 

até às dezessete horas até às dezoito horas o que é o que acontece com a maioria da 

população tem até às dezenove horas para ir no supermercado não vai aglomerar, será que 

nós não teremos o maior número de pessoas no mesmo lugar, eu acho que teria que 

estender o horário, o comerciante poder ficar mais tempo aberto, para um comerciante ter 

mais tempo para que a população tenha outro horário para ir se possível dez, meia-noite 

como se fazia o supermercado de Sinop agora se você restringe horário e você não tá 



diminuindo a quantidade de pessoas, você vai aumentar é o meu entendimento outra 

questão que eu vejo, vi muitos relatos de municípios que estão com situação controlada 

não tiveram óbitos, mas adotaram o tratamento precoce, senhor presidente, secretário, 

prefeito, se o paciente vai com sintoma, entrega o kit para ele, entrega o kit covid é melhor 

prevenir do que remediar, não teríamos a quantidade de pessoas entubadas no oxigênio 

como nós estamos tendo e isso eu não falo de mim, são estudos tá aí para qualquer um 

ver então assim o relato aqui eu não tenho conhecimento específico na área, não sou não 

sou médico, não sou enfermeiro, mas os relatos de médicos profissionais, secretários de 

saúde de vários municípios deixando esse tratamento precoce como forma de combater a 

pandemia, então eu deixo aqui o meu apelo sou contrário peço que os deputados estaduais 

agora na reunião com o governador, que não votem em favorável esse fechamento de 

comércio eu que estou na rua todos os dias eu ouço relato de comerciante dizendo que 

não aguenta mais e vai fechar as portas são pessoas desempregadas, essa história aí de 

que a fica em casa e o vírus não circula nós já estamos há um ano com vírus circulando, 

fecha comércio, não tem evento, para com isso e só aumenta os casos, infelizmente, 

precisamos sim achar uma solução para esse vírus eu acredito que lokdown total não é 

solução, adiantar feriado também não é eu deixo aqui o meu desabafo em nome dos 

comerciantes de Feliz Natal, peço que o presidente encarecidamente quê os deputados 

estaduais entrem em consenso junto com Governador que tenham compaixão também 

desses comerciantes. Com a palavra a vereadora Adriana Souza Silva, boa tarde senhor 

presidente, boa tarde nobres colegas vereadores, pessoal do Facebook que nos 

acompanha, quero parabenizar os funcionários da saúde desde a zeladora até o médico e 

dizer que são pessoas que merecem nosso parabéns, a gente vê nos olhos de cada  

funcionário daquele que está ali cansado, com medo mas estão lá cuidando do nosso ente 

querido e digo mais presidente que quando tudo isso passar, esta Casa deve dar Moção 

de Aplauso aos nossos servidores que estão a frente na área de saúde principalmente os 

técnicos de enfermagem, técnicos, zeladoras pois eles merecem, faça chuva ou faça sol 

eles estão ali, morrendo de medo mas estão ali sabendo que hoje um deles pode ser 

entubado, mas estão ali, poderiam pegar um afastamento mas estão ali cuidando dos 

nossos entes,  então hoje parabenizo todos os servidores da pasta da saúde. Com a palavra 

o vereador Felipe Reinehr Faganello, boa tarde presidente nobres colegas vereadores, boa 

tarde ao povo que nos assiste, amigos concordo com a ideia do vereador Raimundo mas 

sabe qual é o problema, porque se fala em lokdown vamos fechar tudo, fechar o comércio 

aí o cara vai para casa reúne em sete ou oito amigos e vai comer carninha, o problema do 

brasileiro é a educação, não adianta fechar a porta do comércio para o cara que precisa 

trabalhar para pôr comida na mesa e o sujeito em casa não para, vai jogar bola, vai jogar 

sinuca, reúne os amigos e faz um tereré, passa da gauchada de mão em mão, de boca em 

boca, então o problema é educação vereador Raimundo, surgiu uma ideia muito boa do 

secretário de saúde acredito que tenha sido dele o Disk Denuncia pra aglomeração, muito 

bacana, acho uma ideia muito válida mas fica nos limites do município ai tem a galera 

vai pegar uma moto vai fazer graça no final da rodovia MT 225, então falta um pouco de 

truculência das autoridades porque não adianta quando não se tem educação tem que usar 

a truculência  a força para que as pessoas entendam o quão grave e problemático isso 



pode ser e do tratamento precoce a gente já tá mais do que careca de saber que isso é uma 

questão política, tem gente que apoia tem gente que desapoia dependendo se o cara é a 

favor ou não tá na hora de entender que já funcionou em algum momento o município 

posso tá enganado, mas tem doses de Covid paradas não são utilizados então poderia ser 

feito algo talvez não seja a melhor alternativa como é a vacina mas talvez seja a medida 

mais fácil antes de uma intubação numa UTI sou contra o lokdown total do município é 

totalmente arbitrário e absurdo. Com a palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, boa 

tarde presidente nobres colegas vereadores e vereadoras, servidores dessa Casa, também 

o nosso ex vereador Anacleto pessoas que nos assistem pelo Face pela 104,9 eu aqui 

reforçando as palavras do nosso companheiro vereador Raimundo, vereadora Adriana, 

Felipe, palavras bem colocadas eu não falo só dos servidores da saúde mas são os heróis 

que estão a igual a vereadora falou às vezes amanhã pode ser eles que estão ali, temos 

hoje aí já mais de quinze casos confirmados, servidores mas mesmo que tem estão 

trabalhando eu também sou contra fechamento que quanto mais você fecha mais 

aglomeração tem, os deputados que vão estar aí reunidos com o governador me parece 

que vai ser hoje às dezesseis horas se não me falha a memória e em conversa com 

secretário de saúde Felipe ele tá fazendo o que pode juntamente com prefeito eu tive 

conversando com eles, foi comprado uns kits para as pessoas que ali se deparam que 

detecta ou aparentemente seja já para sair com seu kit na mão vereador Felipe esse já foi 

um pedido que eu fiz ele para o prefeito do Toni em nome de toda essa Casa em nome de 

todos os vereadores e me parece que hoje na reunião ele falou que já foi providenciado 

os kits já está chegando então nós temos que prevenir hoje nós estamos aí sabendo que 

essa pandemia não sabe de onde vem, esse negócio de ficar em casa nós não sabemos 

onde está o vírus o que sabemos é que Deus está acima de tudo é Deus por nós é Deus 

que está nos livrando então aos profissionais da saúde meus parabéns não só da saúde 

mas também toda equipe da secretaria de obras que estão aí à noite na estrada arrumando 

as rua estão em contato todas as secretarias que estão empenhadas educação secretária 

Patrícia a gente estava conversando então todos munidos ali trabalhando e orientando 

também nossa população o vereador Felipe falou uma coisa bem certa é nós educarmos a 

nossa sociedade para que eles venham se prevenir as vezes dá um lokdown fecha e aí vão 

todos comer um churrasquinho vamos todos passear a beira do rio e ali que aonde que 

contamina uns aos outros, as viagens, estou de folga vou viajar, as vezes vai lá fora 

contaminar alguém ou trazer de lá pra cá, então é muito sério, fiz um pedido que era um 

desejo dessa câmara já falei com o prefeito para colocar a equipe na entrada da cidade 

para medir a pressão das pessoas para fiscalizar eles estão vendo essa viabilidade aí mas 

diante do que aconteceu aí várias pessoas, nossos servidores da saúde contaminados então 

estão estudando uma maneira de fazer isso aí com certeza vai ser feito algo e quero aqui 

também agradecer o apoio de cada um desses nobres colegas vereadores que estão aí 

apoiando nessa batalha que estamos, sabemos que agora nós que temos também abraçar 

a causa ajudar a educar o nosso povo eu peço para nossa população nossos munícipes que 

quando for ao mercado, farmácia por algum comércio que não faça aglomeração não, 

entrou em dois na mesma família que vá um só, também o pessoal do Assentamento Ena 

já surgiu cinco casos lá e está se espalhando e com certeza é falta de cuidado ou má sorte 



então não entrego nas mãos de Deus e peço para que Deus nos abençoe nos ajude e 

parabéns a todos os vereadores que estão entendendo essa situação e tá procurando 

administração a divulgar e também ajudar no combate de Corona vírus.  Com a palavra o 

vereador Raimundo Gomes da Silva, boa tarde senhor presidente nobres colegas 

vereadores, público que nos acompanha e também nos assistem através da 104.9 e 

também pelo Facebook, também cumprimento o ex vereador Cleverson Luiz Anacleto, 

Doutor Juliano e os colaboradores dessa Casa, primeiramente eu quero agradecer a todos 

em nome dos colegas da saúde dos profissionais de saúde as palavras de conforto de cada 

um de vocês estamos passando por momentos difíceis agora mais ainda o vírus acabou 

voltando e voltando com força total, não tinha ido embora mas agora acabou aí dando 

uma acelerada um pouco mais é visível no rosto de qualquer um dos profissionais saúde 

quando se chega a um pronto atendimento você vê o cansaço, o desgaste, a preocupação 

afinal de contas assim como qualquer outro que sai para trabalhar a gente deixa os nossos 

familiares em casa e ao voltar para casa a gente volta preocupado também porque estamos 

diretamente no meio ali convivendo com os pacientes infectados e a gente tem que prestar 

o nosso atendimento é a nossa obrigação como o Cabo Odenílio tinha citado antes, nós 

temos aí mais quinze profissionais afastados alguns com Covid-19 outros com problema 

de saúde, nós temos vários outros profissionais de saúde que tem problemas de saúde e 

não se afastaram ainda por força de vontade estão ali porque sabem que é necessário o 

trabalho deles a gente precisa do efetivo mesmo pouco mas muitos estão fazendo o que 

pode mas muitos deles assustados porque tem problema de saúde,  então eu quero só 

agradecer a cada um de vocês pelas palavras de conforto e para nós é difícil o dia a dia 

principalmente quando se perde um paciente a gente se esforça, faz o possível na verdade 

para manter o paciente estabilizado para que a gente não venha perder, não é só as famílias 

que sofrem a gente enquanto profissional de saúde também, a gente não é só um 

profissional de saúde naquele momento que está ali, a gente também um psicólogo ao 

mesmo tempo quando se entra para colher um exame do paciente que o paciente está 

internado você fica conversando às vezes com ele como que você tá melhor melhorou vai 

dar tudo certo vai ficar bem e as vezes dois três dias depois você sabe que o paciente 

faleceu, então além de ser conhecidos na cidade todo mundo cidade pequena ou você tem 

aquela afinidade, aquela amizade próxima que você fica com paciente tratando dele às 

vezes aquele sorriso no rosto dando força e não é fácil não é fácil para ninguém, então a 

gente espera que dê tudo certo, só Deus na verdade para nos abençoar e também acredito 

assim como vocês que e o tratamento precoce preventivo é a melhor forma é o momento 

eu concordo com as palavras do Felipe eu acho que chega, é a hora do basta nessa questão 

política e defender tratamento político quando surgiu a ideia da vacina disseram que no 

Brasil teria a Coronavac,  a outra pela Fiocruz enfim, nós temos aí um ano na pandemia 

e a vacina não chegou nem a 5% da nossa população então é complicado é uma briga 

política nos estados e na nossa nação e só quem perde é a população, todo mundo 

querendo tirar autoridade do presidente enfim gente chega vamos parar com isso, vamos 

olhar para o nosso povo e ver o que a gente pode fazer para acabar, pelo menos minimizar 

esse problema de Saúde Mundial então um fala que o tratamento funciona, o outro vai e 

fala que não funciona e fica aí a população no final da fila ali sem ter essa assim assistida 



então esperamos sim que acabe com isso gente, que acaba essa questão política e que 

possamos focar diretamente em acabar com esse mal de uma vez por todas que tem 

ceifado muitas vidas eu também não poderia deixar de me posicionar a respeito do 

fechamento do comércio eu sou totalmente contrário, também acredito que o comercio já 

tem sofrido muito nos últimos tempos, muita gente desempregada, muita gente com fome, 

pelo jeito de todos os vereadores que aqui estão quase todos os dias recebe um pedido de 

ajuda de alguém pedindo uma cesta básica, pedindo um remédio porque está 

desempregado tem filho em casa e precisa comer é uma realidade e se continuarmos 

batendo em cima dessa tecla de lokdown de fechar comercio a gente vai acabar piorando 

a gente vai entrar numa doença muito pior que é a fome, muito pior uma descontrolada 

que o pai de família às vezes com filho em casa é capaz de bater arrebentar a porta de um 

comércio é capaz até de roubar para não deixar o seu filho passar fome, então temos que 

ir com muito cuidado a respeito disso acho que o Governo do Estado tem que sentar com 

os deputados e analisar com muito cuidado essa questão porque não resolve, somos 

conhecedores vivemos isso no final do ano agora gente fizeram lokdown no final do ano 

acabaram com festa de Réveillon, concordo, sou totalmente conta a aglomeração mas que 

aconteceu, as pessoas aglomeraram em suas casas fizeram festa, fizeram Réveillon nas 

suas casas, chamaram o vizinho, você pode pegar qualquer bairro desse que tem uma 

população  maior, muita gente está trabalhando no dia de hoje mas que parece todo mundo 

em casa, um ia para casa do vizinho, outro ligava para um colega, ligava no comércio 

outro para pedir uma cerveja e depois que começa o uso de álcool ali perde-se a noção 

principalmente do contato, um já passa cerveja para o outro, passa o copo para o outro, 

andam sem máscara dentro de casa, então não resolve não resolve não, está só 

aumentando mais ainda este problema a gente já teve aí em dezembro esse que foi um 

problema anunciado para janeiro que voltou a subir novamente eu queria se quiser isso 

vai continuar aumentando então a gente tem muitos problemas maiores para pensar, para 

ver principalmente a questão do oxigênio no Estado do Mato Grosso tem que começar 

abrir os olhos para isso que eu acho que logo também se continuar esses casos 

aumentando demasiadamente do jeito que está indo aí logo nós teremos um problema na 

questão de oxigênio também, sou totalmente contra também o fechamento do comércio 

era essas minhas palavras e muito obrigado. E por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura da Emenda à Lei Orgânica nº 001/2021, Emenda 

Modificativa as alíneas do inciso IX Art.52 da Lei Orgânica do município de Feliz Natal, 

e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão a Emenda a Lei Orgânica nº001/2021, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em primeira votação a 

Emenda a Lei Orgânica nº001/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 004/2021, Autoriza o Poder Executivo 

Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação dos Acadêmicos de Feliz Natal-

MT, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 



004/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei nº 004/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 003/2021, Dispõe sobre 

a alteração do anexo I da Lei Complementar Municipal nº 037/2015, Que dispõe sobre o 

Plano de Cargos, Carreiras ne Vencimentos dos Servidores Público da Administração 

Direta do Poder Executivo do Município de Feliz Natal/MT, e dá outras providências. 

Em seguida despacha o Projeto de Lei Complementar nº 003/2021 para a Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento.  Solicito ao 1º secretário que efetue 

a leitura do  Projeto de Lei Legislativo nº003/2021, Institui o “Programa Médico nas 

Creches e Escolas Municipais” que funcionará como um sistema de prevenção a doenças 

infantis por meio do atendimento médico da cidade de Feliz Natal, Estado de Mato 

Grosso, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC e Adriana de Sousa Silva MDB. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo nº003/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em 

segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2021, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do  Projeto de Lei Legislativo nº 

007/2021, Institui o Programa Medicamento em Casa no Município de Feliz Natal-MT, 

de autoria dos vereadores, Adriana de Sousa Silva MDB, Manoel Aparecido Nazário 

MDB Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, 

Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira 

Sousa MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida despacha o Projeto de Lei 

Legislativo nº 007/2021para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 009/2021, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio 

Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido 

de construir abrigos na saída para o Assentamento Ena e Entre Rios, de autoria do 

vereador Odenílio Moreira Sousa MDB. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 

009/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Moreira 

Sousa, senhor presidente, vereadores pessoas que nos assistem os meios de comunicação, 

Facebook, Rádio 104,9 eu  fiz essa indicação nobres colegas uma vez que não somente 

eu mas vocês presenciaram as pessoas ali que vão para as fazendas, vai para o 

assentamento, vai para Entre Rios e muitas vezes está exposto ali ao sol, a chuva sem um 

abrigo para se esconder da chuva até que ele passa o meio de transporte e de uma carona 

ou alguém que ele está esperando ali, por essa razão a gente se compadece da causa vê o 

sofrimento daquelas pessoas ali eu peço apoio dos nobres colegas vereadores para que 

me ajude a provar essa indicação que vem beneficiar nossos municípios que usam aquele 

local às vezes está ali na saída para pegar uma carona ou coisas parecidas então eu peço 

que aprovem nobres colegas e meu muito obrigado. Coloca em única votação a Indicação 

nº 009/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da  Indicação nº 028/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas 

as devidas providências no sentido de construir uma copa e vestiários no Ginásio de 

Esportes Gerson Antônio, de autoria dos  vereadores Flávio André Caldeira MDB, 



Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Adriana de Souza Silva MDB, 

Felipe Reinehr Faganello PSDB, Odenílio Moreira Sousa MDB, Raimundo Gomes da 

Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Willian Diego Mirandola.  Em seguida 

coloca em discussão a Indicação nº 028/2021, sendo que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa tarde presente, boa tarde senhores 

vereadores e vereadoras, boa tarde público presente ao ex vereador Cleverson Anacleto, 

a todos os ouvintes da 104,9 e o pessoal do Facebook, essa indicação outros vereadores 

já pediram eu espero que o prefeito agora também depois de passar toda essa correria essa 

pandemia que está atrapalhando bastante não só nosso município mas todo nosso país e a 

gente fica bem sentindo triste por não poder executar, poder fazer as coisas a gente faz na 

medida do possível, vejo  meus colegas e reclamando bastante da situação a gente também 

fica constrangido com isso porque a gente também é comerciante a gente depende que o 

município vai para frente também a gente sabe que é complicado mas como os colegas já 

falaram a gente sabe da necessidade, eu peço para vocês essa indicação eu acho que é 

uma indicação interessante é recentemente foi dado uma reformada no ginásio e a gente 

como joga já participou de competições boas como a Centro América e outras 

competições a gente vê essa necessidade a gente sabe que o ginásio bom que a gente tem 

então por que não pedir para prefeito dar uma atenção também, dar essa força e fazer ali 

tem espaço tem lugar legal para fazer junto então daria para fazer nesse sentido de fazer 

a copa junto e fazer os dois vestiários porque a gente vê lá com o pessoal vai jogar sempre 

tá lá se trocando dentro do banheiro e onde é o lugar onde as pessoas estão usando também 

,então eu acho que não tem porque né eu acredito que seria uma opção boa para gente 

conto com o apoio de vocês, muito obrigado. Com a palavra o vereador Raimundo Pedro 

P. Raposo, senhor presidente gostaria de cumprimentar o ex-vereador e ex-presidente 

desta Casa Cleverson Luiz Anacleto, o senhor nos honra com sua presença, uso a tribuna 

também para parabenizar vossa excelência o vereador André pela indicação a um tempo 

atrás fui fazer uso do banheiro lá mesmo e tinha umas pessoas se trocando ali, realmente 

é constrangedor mesmo isso para gente que pratica o futebol para quem joga às vezes vai 

se aquecer ali e umas pessoas querendo usar o sanitário isso atrapalha muito e tira um 

pouco da privacidade, às vezes a pessoa quer passar uma instrução para os seus atletas, 

se no futuro nós viermos, que eu creio que isso vai acontecer se nós vamos receber uma 

competição aí de alto nível como nós já participamos como vossa excelência citou aqui a 

Copa Centro América e outras mais como Vale da Madeira que acredito que é uma 

indicação de olhar clínico mesmo, vossa excelência que acompanha o esporte com 

minuciosidade tem acompanhado aí os serviços do chefe de departamento acredito que 

após a pandemia retornarão os trabalhos e essa indicação é muito bem-vinda e me coloco 

favorável e também peço aos nobres colegas também que voltem favorável. Coloca em 

única votação a Indicação nº 028/2021, sendo a mesma aprovada por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa tarde a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

                                                                



 

 

 

 

 


